



REUNION DE BUREAU DU 06 JUIN 2017

Procès-verbal

Présents : Arlette DECRET, Cyril DU MESNIL-ADELEE, José GAFAR, Annie GERONIMI, Franck JAMES.

Invité : Lucian FILIMON

• **Informations générales**

- *Démission du Vice-Président Fabien CARRASSET*
- *Rank Xerox. Etude du dossier, coût trop important, par rapport à l'utilisation propre du comité. Une étude est à envisager, afin de trouver un nouveau contrat malgré notre engagement vis-à-vis de Rank Xerox.*
- *CNDS. Malgré une première information, signifiant que notre demande de subvention pour un emploi n'était pas retenue. Nous avons suite à l'appel d'un responsable, obtenu enfin de compte, cette subvention à condition que nous trouvons un(e) candidate pour le mois de septembre 2017. Malgré la période de vacances, le bureau décide de faire le nécessaire, une fiche de poste est créée, elle sera diffusée sur le site fédéral et la ligue Ile de France, nous l'étendrons probablement aux différents départements.*

• **Réunions**

- *Les dates des différentes réunions « bureau » et « comité directeur » sont déterminées.*

• **Comptabilité du comité**

- *Approfondissement de la comptabilité analytique pour la saison N+1, mise en place par le trésorier et la trésorière adjointe, réunion prévue au mois d'août.*

• **Convention comité / clubs**

- *Une convention sera établie entre le comité et les clubs, avec lesquels nous intervenons (suite à la demande de la commission technique) pour les différents stages, CDE, CPS... et dont un défraiement est prévu.*

Fin de la séance.

Le Président

Fanck JAMES